



DECIZIE NR. 11.2
din 15 decembrie 2023

**Cu privire la aprobarea și punerea în aplicare
a taxelor locale pentru anul 2024**

În conformitate cu Titlul VII „Taxele locale” din Codul fiscal, Legea privind administrația publică locală nr. 436/2006, Legea privind finanțele publice nr.397/2003, Legea finanțelor publice și responsabilității bugetar fiscal nr. 181/2014, Legea nr. 235/2006 cu privire la principiile de bază de reglementare a activității de întreprinzător, Legea privind reglementarea prin autorizare a activității de întreprinzător nr. 160/2011, Legea cu privire la publicitate nr. 1227/1997, Legea cu privire la comerțul interior nr.231/2010, Hotărârea Guvernului cu privire la desfășurarea comerțului cu amănuntul nr. 931/2011, Hotărârea Guvernului nr. 1209/2007 cu privire la prestarea serviciilor de alimentație publică, Hotărârea Guvernului nr. 643/2003 cu privire la aprobarea Normelor metodologice și criteriilor de clasificare a structurilor de primire turistică cu funcțiuni de cazare și de servire a mesei, Hotărârea Guvernului cu privire la parcările auto cu plată pe teritoriul Republicii Moldova nr. 672/1998, Hotărârea Guvernului cu privire la aprobarea Regulamentului transporturilor auto de călători și bagaje nr. 854/2006, avizelor comisiilor consultative, Consiliul sătesc Hlina,

DECIDE:

1. Se stabilesc taxele locale conform titlului VII al Codului fiscal și cotele acestora, conform anexei nr.1;
2. Se stabilește taxa pentru unitățile comerciale și/sau de prestări servicii și cotele acesteia, conform anexei nr.2;
3. Subiecții impunerii, baza impozabilă a obiectelor impunerii, modul de calcularea, termenele de achitarea și de prezentarea dării de seamă la taxele locale stabilite, conform Titlului VII al Codului fiscal.
4. Prezenta decizie în termen de 10 zile din data adoptării, urmează a fi adusă la cunoștință contribuabililor și prezentată Direcției deservire fiscală Briceni din cadrul Serviciului Fiscal de Stat.
5. Primarul satului Hlina – Marian Alexandru, va asigura controlul executării prevederilor prezentei decizii.

Președintele ședinței



Ciuntu Lilian

Secretarul Consiliului sătesc Hlina

Bînda Albert

Taxele locale aplicate și cotele stabilite, pentru anul 2024

Nr.	Denumirea taxelor locale	Baza impozabilã a obiectului impunerii	Cota anualã	Înlesniri conform art. 295 și art. 296 (scutirea de taxe locale și înlesnirile acordate de AAPL) din Codul Fiscal
1.	Taxa pentru amenajarea teritoriului	Numãrul mediu scriptic trimestrial al salariãilor și suplimentar: - în cazul întreprinderilor individuale și gospodãriilor țãrãnești (de fermier) – fondatorul întreprinderii individuale, fondatorul și numãrul membrilor gospodãriilor țãrãnești (de fermier); - în cazul persoanelor care desfășoară activitate profesionalã în sectorul justiției – numãrul de persoane abilitate prin lege pentru desfășurarea activității profesionale în sectorul justiției.	50 lei anual pentru fiecare salariat și/sau fondator al întreprinderii individuale, al gospodãriei țãrãnești (de fermier), de asemenea membrii acesteia și/sau pentru fiecare persoanã ce desfășoară activitate profesionalã în sectorul justiției.	- fondatorii gospodãriilor țãrãnești (de fermier) care au atins vârsta de pensionare; - persoanele fizice care desfășoară activități independente; - autoritãțile publice și instituțiile finanțate de la bugetele de toate nivelurile; - misiunile diplomatice și oficiile consulare acreditate în RM, precum și reprezentanțele organizațiilor internaționale acreditate în RM, în baza principiului reciprocității, în conformitate cu tratatele internaționale la care RM este parte; - Banca Naționalã a Moldovei; - proprietarii sau deținãtorii bunurilor rechiziționate în interes public, pe perioada rechiziției, conform legislației; - subiecții care desfășoară activități conform cap. 10 ³ din titlul II al CF.

NOTA: Termenul de platã a taxelor locale și de prezentare a dãrilor de seamã fiscale de cãtre subiecții impunerii și organele împuternicite este trimestrial, pãnã la data de 25 a lunii imediat urmãtoare trimestrului de gestiune, cu excepția pct. 11, 12, 13 care se stabilesc conform condițiilor de cãtre autoritatea administrației publice locale.

În lipsa obiectului impunerii în perioada gestionarã nu se prezintã darea de seamã fiscalã.

Președintele ședinței



Ciuntu Lilian

Secretarul Consiliului sãtesc Hlina

Bînda Albert



REPUBLICA MOLDOVA
RAIONUL BRICENI
CONSILIUL SĂTESC HLINA

MD-4730, s.Hlina, rn. Briceni, tel. 024763525, primaria.hlina@apl.gov.md, cshlina.wordpress.com

Anexa nr. 2

La Decizia nr. 11.2 din 15.12.2023 a Consiliului sătesc Hlina

Cotele taxei pentru unitățile comerciale și/sau de prestări servicii, pentru anul 2024

Nr.	Tipul unității comerciale și/sau de prestări servicii	Taxa anuală, lei
1.	Magazine universale cu suprafața comercială pînă la 150 m ²	1800
2.	Magazine universale cu suprafața comercială de la 150 m ²	3600
3.	Unități de comerț ambulant	3600

Președintele ședinței



Ciuntu Lilian

Secretarul Consiliului sătesc Hlina

Bînda Albert